



Spray Mini digital
Cod. 08.1.AMINI



Spray Mini digital
con serbatoio 2,5 lt

Spray Mini digital
with 2.5 lt tank
Cod. 08.1AMINIS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Voltaggio: Voltage: Voltaje: Tension: Spannung:	110/240 V
Potenza: Wattage: Potencia: Puissance: Stromaufnahme:	2.4 Kw
Peso: Weight: Peso: Poids: Gewicht:	37 kg
Dimensioni: Dimensions: Dimensiones: Dimensions: Maße:	47x34x43h cm
Pressione: Pressure: Presión: Pression: Druck:	0.5-3.5 bar
Regolazione temperatura: Temperature setting: Regulación de la temperatura: Contrôle de la température: Temperaturregulierung:	fino a 85°C up to 85°C hasta 85°C jusqu'à 85°C bis zu 85°C
Capacità di erogazione: Spray rate: Capacidad de erogación: Débit nappage: Abgabeleistung:	600 cc/min
Aspirazione: Suction: Aspiración: Aspiration: Saugvorgang:	diretta dal contenitore del prodotto direct from the gelatine containers directa de los recipientes de la gelatina directe à partir des récipients de gélatine direkt aus den Gelatinebehältern

Voltaggio: Voltage: Voltaje: Tension: Spannung:	110/240 V
Potenza: Wattage: Potencia: Puissance: Stromaufnahme:	2.2 Kw
Peso: Weight: Peso: Poids: Gewicht:	35 kg
Dimensioni: Dimensions: Dimensiones: Dimensions: Maße:	41x30x37h cm
Pressione: Pressure: Presión: Pression: Druck:	0.5-3.5 bar
Regolazione temperatura: Temperature setting: Regulación de la temperatura: Contrôle de la température: Temperaturregulierung:	fino a 85°C up to 85°C hasta 85°C jusqu'à 85°C bis zu 85°C
Capacità di erogazione: Spray rate: Capacidad de erogación: Débit nappage: Abgabeleistung:	600 cc/min
Capacità serbatoio: Tank capacity: Capacidad del tanque: Capacité du réservoir: Behälter:	2.5 lt



Spray Professional
Junior Two
con 1 tubo riscaldato

Spray Professional Junior Two
with 1 heated hose
Cod. 08.1APROFJT1

Spray Professional Junior Two
con 1 tubo riscaldato
e tubo a freddo per bain-marie

Spray Professional Junior Two
with 1 heated hose
and 1 cold hose for bain-marie
Cod. 08.1APROFJT2

Spray Professional Junior Two
con 2 tubi riscaldati

Spray Professional Junior Two
with 2 heated hoses
Cod. 08.1APROFJT3

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Voltaggio: Voltage: Voltage: Tension: Spannung:	110/240 V
Potenza: Wattage: Potencia: Puissance: Stromaufnahme:	2.7 Kw
Peso: Weight: Peso: Poids: Gewicht:	63 kg
Dimensioni: Dimensions: Dimensiones: Dimensions: Maße:	53x59x103h cm
Pressione: Pressure: Presión: Pression: Druck:	0.5-3.5 bar
Regolazione temperatura: Temperature setting: Regulación de la temperatura: Contrôle de la température: Temperaturregulierung:	fino a 85°C up to 85°C hasta 85°C jusqu'à 85°C bis zu 85°C
Capacità di erogazione: Spray rate: Capacidad de erogación: Débit nappage: Abgabeleistung:	700 cc/min
Aspirazione: Suction: Aspiración: Aspiration: Saugvorgang:	diretta dal contenitore del prodotto direct from the gelatine containers directa de los recipientes de la gelatina directe à partir des récipients de gélatine direkt aus den Gelatinebehältern
Erogatori: Dispensers: Erogaciones: Distributeurs: Spender:	1 o 2 pistole a scelta 1 or 2 guns, as required 1 o 2 pistolas a elección 1 ou 2 pistoles, le cas échéant eine oder zwei Pistolen nach Wahl